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На Кіровоградщині батько застрелив
доньку і пів року ховав тіло в сараї -
Офіс генпрокурора
50-річний чоловік убив 28-річну доньку з мисливської рушниці у
новорічну ніч і закопав тіло в сараї. Суд обрав йому варту без
застави
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Батько застрелив дочку і ховав тіло пів року, колаж: Інформатор

На Кіровоградщині слідство розкрило вбивство, яке майже пів року
залишалось прихованим від усіх. Схожий злочин з рушниці та
схованим тілом стався раніше під Одесою. Тоді 84-річний дід убив
власного онука і кілька місяців видавав його за добровольця ЗСУ.
У кіровоградській справі жертвою виявилась 28-річна жінка, яку з
лютого цього року розшукували як безвісти зниклу, - а
підозрюваним став її рідний батько.

Деталі злочину встановило слідство в ході розслідування, яке
ініціювала кума потерпілої. Саме вона, не маючи змоги зв'язатись
із подругою, приїхала до будинку і побачила там 3-річну дитину
без матері. Пояснення батьків жінки здались їй непереконливими, і
вона звернулась до поліції. За матеріалами Офісу Генерального
прокурора, у ніч на 31 грудня минулого року між 50-річним
чоловіком і його 28-річною донькою під час спільного вживання
алкоголю стався конфлікт.

За версією слідства, у розпал сварки чоловік вистрілив у дочку з
мисливської рушниці. Після цього він примусив дружину мовчати,
погрозивши їй розправою. Тіло загиблої батько самотужки закопав у
сараї на подвір'ї.

Під час обшуку правоохоронці виявили тіло жінки з ознаками
насильницької смерті та незареєстровану рушницю - ймовірне
знаряддя злочину. Чоловіку повідомили про підозру в умисному
вбивстві за частиною 1 статті 115 Кримінального кодексу України.
Суд обрав запобіжний захід - тримання під вартою без права
внесення застави.

Вбивство Кіровоградщина

Матір 3-річної дитини кілька місяців розшукували як безвісти зниклу: у її
вбивстві підозрюють рідного батька, фото: прокуратура

Дитину загиблої вилучили з родини

Трирічна дитина потерпілої, яка весь цей час перебувала в будинку
разом з дідом і бабусею, опинилась у безпеці лише після
затримання підозрюваного. Малолітню дівчинку вилучили із сім'ї та
помістили в безпечні умови.

Злочин майже пів року залишався нерозкритим через мовчання матері
загиблої, якій батько погрожував фізичною розправою. Лише активні
дії куми жінки і своєчасне звернення до поліції дозволили
слідству встановити реальні обставини зникнення та розпочати
пошуки тіла.

Схожі випадки в Україні та за кордоном

Злочин за аналогічною схемою стався у 2023 році в Одеській
області: у селищі Нерубайське дід з рушниці застрелив онука,
скинув тіло у яму і закопав його. Зникнення він пояснював тим, що
41-річний родич пішов служити у ЗСУ. Деталі вбивства, скоєного ще
в квітні, поліція розкрила у червні після звернення друзів
зниклого.

Також Інформатор писав, як працівник автосервісу застрелив двох
своїх знайомих під час сварки на території гаражного кооперативу
у столиці. Раніше на Троєщині столичні детективи аналогічно
затримали іноземця після стрілянини та втечі з місця злочину.
Один із постраждалих загинув одразу, другий помер наступного дня
в лікарні від отриманих поранень. Підозрюваний спробував
приховати сліди - викинув зброю й одяг, але незабаром його
затримали. 
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 Відправив смертельний подарунок - 19-річний агент спецслужб
РФ отримав підозру у вбивстві військового

 Суд США відклав справу про вбивство українки Ірини Заруцької
- обвинуваченого визнали недієздатним, але тимчасово

 У Житомирі 17-річна дівчина отруїла військового ЗСУ - слід
веде до куратора з РФ

Оперативні новини та розбори: Україна, світ, війна.
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Росія звітує про захоплення
східної частини Костянтинівки -
чи підтверджують це у ЗСУ
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Нептуни нікуди не поділися -
ракета знищила склади
Чорноморського флоту РФ у
Севастополі
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Радник міністра оборони і військові

експерти пояснили, навіщо Україна б'є по

Чебоксарах
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Трамп не хоче бути "кульгавою качкою" -

тому знову планує піти на третій термін,

хоча це заборонено

16:38

Путін готує зимовий наступ та ще

масштабніші удари - NYP про плани Кремля
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Костянтинівка під вогнем окупантів -

ворог нарощує удари та шукає слабкі

місця в обороні
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